

Расходы на лечение сердечно-сосудистых заболеваний составили более 9,3 тыс. долларов.

Перед более чем двухнедельной поездкой в ОАЭ семья из трех человек оформила на сайте РЕСО-Гарантия туристический полис, покрывающий медицинские расходы граждан за рубежом.

На 8 день поездки 47-летняя застрахованная обратилась за медицинской помощью в одну из клиник Дубая с жалобами на сильные боли в груди, онемение руки и другие симптомы. Так как анализы и ЭКГ были в норме, в первой клинике женщину выписали в тот же день. На следующий день симптомы повторились, и после более тщательного обследования у женщины диагностировали инфаркт миокарда и другие сердечно-сосудистые заболевания. Врачи провели исследование сосудов сердца, а затем операцию по восстановлению кровотока. Пациентку выписали через три дня.

Согласно правилам страхования, некоторые медицинские процедуры, такие как эндоваскулярные вмешательства, не покрываются туристическим полисом. РЕСО-Гарантия взяла на себя большую часть расходов, оплатив лечение в двух клиниках на сумму 9 343 доллара.

РЕСО-Гарантия продолжает поддерживать высокий уровень сервиса для застрахованных россиян, предоставляя им помощь за рубежом при сложных ситуациях, связанных со здоровьем.